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#include<iostream>

using namespace ..........c...... ;
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cout<<”score=";cin>>s;
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int main()
{
ints;
char g;
input(s);
FindGrade(s,q);
cout<<”score= "<<s<<;
cout<<” grade = "<<g<<endl;
return 0;
¥
Lab2 'Iﬂmnsvumshuam(discount)m'ssz"juaﬁuﬂ”'l(m)ﬁt\‘“‘iau“lmﬁoﬁ
afad&ud1 m (un) fguam percent (%)
Uaen311000 0
a6 1000um1iaen3110000 3
1nNAINIaLYinAu10000 5

Tsuasulvpldilauduiudunigneida wisruaaiitdunlasizusuasiilu
1IN PUAIIIUNUNE(net) AuWaanuINIvIanw



#include <iostream>
using namespace std;
void input(double& m)

{
cout<<"buy item =";cin>>...................... ;
¥
...................... FindDiscount(........cccccceeeeinill)
{
1 )
return 0;
else if (coveeeeiieiiiereireeeeeeeeee )
return 3;
else
return 5;
by
int main()
{
double m, discount, net;
int percent;
input(m);
percent = FindDiscount(m);
AISCOUNE = oo ;
N = ;
cout<<”Buy item = "<<....coeeiivvieeerieenes << " Baths “<<endl;
cout<<”discount = "<<.....ooooiiiiii <<" Percents "<<endl;
cout<<” discount = “"<<...ccooieiiiiiiiin, <<" Baths "<<endl;
cout<<” net = <<, <<" Baths "<<endl;
return 0;
by
Lab 3 astfisutusunsusuiauaruiutenlag 3 anuruniuiluiiuw tdulue
wilsa,b, c

Maty iau 3 4 2
NRANEA1 a ,b, ¢ agldAvindu 2 3 4 eualdu

#include <iostream>
using namespace std;
VOId INPUE(..cceeeee e )
{
cout<<”a =";cin>>a;
cout<<"b =";cin>>b;
cout<<”c =";cin>>c;



int swap2(int& x , int& y)

{
inttemp = ........... ;
X = rrvveerenrenen ;
y = e ;
by
int swap3(int& x, int& y , int& z)
{
¥
VOId PHNE( e )
{
cout< <”After swap”<<endl;
cout<<"a = "<<p<<endl;
cout<<”b = "<<qg<<endl;
cout<<"c = "<<r<<endl;
by
int main()
{
inta, b,c;
input(a,b,c);
swap3(a,b,c);
print(a,b,c);
return 0;
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